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Szakmai működés 

Folyamatos törekvésünk, hogy az intézményben megforduló betegek minél gyorsabban 
jussanak adekvát szakorvosi ellátáshoz, a szükséges diagnosztikához. A megfelelő szintű
betegellátás lehetőségeinkhez képest megvalósul, a szakorvosok folyamatosan és 
lelkiismeretesen látják el a feladataikat szűkülő források rendelkezésre állása mellett. 

A szakmai működés megfelelőségét igazolja a betegpanaszok hiánya, a szakmai 
vizsgálatok mindegyike jelentősebb hiányosságot nem igazolt. Néhány alkalommal 
kommunikációs problémák adódtak az egészségügyi személyzet és az egyes 
szakrendeléseket felkereső betegek között, de ez intézményvezetői szinten kezelhető
problémákat vetett csak fel. 

Az orvosi tevékenységek színvonalát a továbbképzések folyamatosan szinten tartják, az 
ezeken való részvétel állandó, a választások a magas szintű képzések irányába mutatnak, ez 
jelentős előrelépést eredményez. 

2009. évben a rendelőintézet teljesítménye 5 %-kal haladta meg a 2008. évi realizált német 
pont mennyiségét, oly módon, hogy a rendelőintézetet felkeresők száma csekély mértékben 
növekedett. 

Az elmúlt év során három alkalommal módosult a finanszírozási rendszer, ez minden 
esetben megszorítást jelentett rendelőintézetünk számára, ennek ellenére sikerült olyan 
lépéseket tenni, stratégiánkat úgy módosítani, amely a változó körülményekhez megfelelő
alkalmazkodást tett lehetővé.  

Az orvosok tevékenységét ki kell emelni abban a vonatkozásban, hogy sikerült megértetni 
az intézményben tevékenykedőkkel, hogy a csökkenő finanszírozás mellett növekvő

teljesítmény csak többletmunka árán realizálható. Ezt a 2009. évi számok visszaigazolják, 
hiszen a teljesítmény növekedett. 

A szakrendelések működése során a teljesítmény növekedés nem járt azzal, hogy a 
várólisták az előző évinél érdemben hosszabbak legyenek, annak ellenére, hogy az OEP 
kisebb havi elszámolható teljesítményt engedélyez intézményünknek.  

A finanszírozási korlát ellenére a rendelőintézet a hozzá forduló betegek rövid időn belüli 
ellátását tekinti fő feladatának és évről évre vállalja a finanszírozatlan teljesítmény 
tartományban való betegek ellátását is. 
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Külön kiemelendő néhány szakrendelés teljesítménye, amely a betegigényekhez történő

megfelelésen alapul általában, így 5 %-ot meghaladó mértékben kereste fel a sebészet-
traumatológia, ultrahang, szemészet, urológia, kardiológia szakrendeléseket. 

Az alábbi diagram mutatja a teljesítmény szezonális ingadozását, amely nem az intézeti 
teljesítőképesség miatt, hanem az OEP által diktált korlátozások következtében alakul ki, 
különös tekintettel csökkenő mértéket mutat az év végéhez közeledve, ahogy a tárca 
költségvetési megszorításai jelentkeznek. 
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A védőnői ellátás területén egy fő távozott, majd 2009. szeptemberétől új iskolavédőnő

került felvételre. 

A Hajdú- Bihar Megyei Önkormányzattól védőnői szakmai program támogatásához évről- 
évre pályázati forrást sikerül elnyernünk. Kiemelten fontosak az ifjúság és a fiatal 
édesanyák ellátásának szempontjából, hogy a védőnők korszerű naprakész ismeretekkel 
legyenek ellátva, így folyamatosan támogatjuk a kötelező és nem kötelező

továbbképzéseket. 

2009. évben az előző évekhez hasonlóan meghatározó bevételi forrás a járóbeteg ellátás, e 
mellett kiemelendő, hogy az iskolaorvosi feladatok jelentősen megnövekedtek, de 
semmilyen többletforrást nem biztosít ennek érdekében az egészségügyi kormányzat az 
intézményeknek.  

A nagyon alacsony finanszírozás miatt az iskolaorvosi bevétel 100 %-a átadásra kerül 
számla ellenében az iskolaorvosi feladatokat végző szakorvosoknak. A bevételek 100 %-
ának átadására azért kerül sor, mert a feladatot ellátó szakorvosok finanszírozása 
megalázóan alacsony, különös tekintettel az adminisztrációs terhek képest. 
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Pénzügyi helyzet 

2009. évben a Nonprofit Kft. működését nyereséggel zárta, likviditási helyzete továbbra is 
stabil, szállítói tartozásait fizetési határidőre ki tudja egyenlíteni, a működéshez 
hitelfelvételre nem volt szükség, minden fejlesztés saját forrásból valósult meg, annak 
ellenére, hogy az egészségügyben az intézményrendszerre az eladósodottság és a fenntartói 
hitelfelvétel és támogatás nyújtása a meghatározó. 

A hatóságok felé fizetési kötelezettségeit a cég folyamatosan teljesíti, az orvosok és az 
alkalmazottak részére a legrövidebb időn belül átutaljuk tevékenységük ellenértékét. 

2008. évről 2009. évre intézményünk finanszírozási helyzete több mint 7,7 %-kal romlott, 
mely kizárólag az egészségügyi büdzsé szűküléséből adódik, annak ellenére, hogy 5 %-os 
növekedést értünk el német pontban mérve. 
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A rendelőintézet eredményességének alakulását az alábbi táblázat mutatja: 

Sor-
szám

A tétel megnevezése Előző év Tárgyév

1 I. Értékesítés nettó árbevétele 210274 218351
2 II. Aktivált saját teljesítmények értéke
3 III. Egyéb bevételek 4132 50
4 IV. Anyagjellegű ráfordítások 154500 160214
5 V. Személyi jellegű ráfordítások 46431 44016

6 VI. Értékcsökkenési leírás 5887 5987
7 VII. Egyéb ráfordítások 6988 6288
8 A. VI-VII) 600 1896

9 VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 98 78
10 IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0

11 B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX) 98 78
12 C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A±B) 698 1974

13 X. Rendkívüli bevételek 53 6678
14 XI. Rendkívüli ráfordítások 0
15 D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X-XI) 53 6678
16 E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C±D) 751 8652
17 XII. Adófizetési kötelezettség 288 215
18 F. ADÓZOTT EREDMÉNY (±E-XII) 463 8437

19 G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY 463 8437

Az OEP-től származó bevételek a teljesítmény volumenkorlát hatására elmaradtak az előző

évitől, melyet a rendelőintézet saját bevételei növelésével ellensúlyozni tudott, így a 
bevételek összességében 2 %-kal emelkedtek. Helyiség bérbeadásból, illetve egészségügyi 
szolgáltatás nyújtásából (pl. foglalkozásegészségügyi szolgáltatás) származhat olyan 
bevétele a rendelőintézetnek, mely az OEP bevétel csökkenését ellensúlyozni tudja. 

A kiadások csökkenésével a rendelőintézet eredményesen tudott gazdálkodni, az 
anyagjellegű ráfordítások az infláció hatására csekély mértékben növekedtek, a személyi 
jellegű ráfordítások ezt ellensúlyozva csökkentek. Összességében az eredményt az előző

évihez képest sikerült emelni 8.437 eFt-ra. 

Informatika 

A kiépített informatikai rendszer beváltotta a hozzáfűzött várakozásokat, nagyobb 
meghibásodás, szolgáltatói kimaradás nem történt. A likviditás tervezéséhez a rendszer 
megfelelő információt tud nyújtani, ez által tervezhetőek a finanszírozás változásához 
igazodó folyamatok. Az orvosok számára a gyógyszertörzs használata és az elektronikus 
receptírás kiteljesítése nyújt segítséget, mely a betegek számára várakozási időt takarít 
meg. 
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Karbantartás-felújítás 

Az ÁNTSZ több alkalommal végzett intézményünkben helyszíni ellenőrzést, kifogásolva, 
hogy több rendelőben nem megoldott a melegvízellátás, nincs központi melegvíz vételezési 
lehetőség, így több rendelőben helyi vízmelegítő került beszerzésre és felszerelésre. 

Ezért is lenne fontos, hogy intézményünk pályázati forrásból a felújításhoz szükséges 
forrásokat elnyerje, hiszen igen drága üzemeltetésű, és energetikai szempontból nem 
takarékos így az intézmény működése, de az ÁNTSZ nem tud eltekinteni a tárgyi 
minimumfeltételek ezen részétől. 

Folyamatosan gondot okoz a mellékhelyiségekből történő eltulajdonítása a csapoknak, 
különböző szaniter elemeknek, több alkalommal ez a közcélú munkavégzés és a segély 
helyett munkát végzők egészségügyi alkalmassági vizsgálatát követően következett be ezen 
berendezési tárgyak pótlásának szükségessége. 

Igen hasznos az intézményünkhöz kirendelt festő szakmunkás jelenléte, hiszen így 
folyamatosan anyagköltség ráfordítással tudjuk kifesteni a különböző helyiségeket, ebben 
az évben megújult az urológia, nőgyógyászat, ultrahang, ügyelet, több háziorvosi rendelő. 

Egy új rendelőhelyiség kialakításával lehetőség nyílt arra, hogy háziorvosi rendelés legyen 
a helyén, ebben kerül elhelyezésre Dr. Lénárt Sándor és Dr. Szakács Piroska, amennyiben 
az ÁNTSZ engedélyt bemutatják intézményünknél. 

Pályázat 

Intézményünk az ÉAOP-4.1.2/B. pályázati felhívásra nyújtott be pályázatot, melynek 
keretében az intézmény teljeskörű energetikai rendszere felújításra kerülne, megtörténik az 
elektromos hálózat korszerűsítése, kiépül a központi melegvízellátás.  

A rendelő helyiségek felújításhoz kapcsolódó kőművesmunkái, burkolási munkálatai 
megtörténnének, ezen kívül a belső nyílászárók és padozat megújulna. Az 
akadálymentesítés, mely a pályázat első ütemében félig megvalósult, e második ütemben 
lenne teljeskörű. 

A pályázatot az NFÜ befogadta, erről az értesítést részünkre megküldte, a megpályázott 
összeg a lehetőségek figyelembevétele mellett 210 Millió Ft körül alakul. A pályázat 
elbírálása előzetes tájékoztatás szerint 2010. első félévében várható. 

Püspökladány, 2010. március 1. 

        Dr. Deczky Zoltán 
               ügyvezető


